Nrpa no matematuke



15 |

14 | 50
13 | 45
12 | 40
11 | 35
10 |

9 | 25
8 | 20
7 | 15
6 | 10
5 |

4 | 4
3 | 3
2 | 2
1 | 1




METp

50

45

40

35

25

20

15

HINWAUO|N|0|O

——— & &

HINW D




Y10 nmeeT popmMy . e =
LUmMnuHapa? sdaaaa 5 i ‘
14 ][ 50
13 45
12 40
UL 35
o (10
S (9 || 25
; 8 20
~ A BaHka kpacku B: Khura 7 15
. 6 10
5
4 4
3 3
) )
1 1




4 AAQ_'

LLlen KoHgpaT B JleHWHrpag, a
HaBCTpeuy eMy 7 pebsaT, y Kaxxaoro u3

HUX NTYKOLLUKO, B KaXXA0M JTYKOLLKE 1>}
KoLlKa. CKOMbKO pebAT M KOTAT Lo B s 1; J 22
J1eHuHrpaa? Bl T
(11 | 35

10 |
5 o
8 20
7/ 15
6 10

5

4 4
3 3
2 2
1 1




-

- A-—Ql
‘. D

[1Boe urpanu B WaxMmathbl 6

4acoB, @ CKOJIbKO mrparn e [15 J(
OVH? 14 J[ 50
(13 [ 45
(12 [ 40
11 || 35
10 |(
.9 || 25
8 | 20
7 15
6 10
5
4 | 4
3 3
2 2
1 | 1




-

U A-ﬂl
‘. D

CKONbKO pa3 uudpa 5

BCTpeYaeTcsa B 3annucm ymcern o [15 (
ot 0 po 30 ? 14 J| 50
(13 [ 45
(12 [ 40
11 || 35
10 |
.9 || 25
8 | 20
7 15
6 10
5]
4 | 4
3 3
2 2
1 | 1




4 AAQ_'

[leTyXx, CTOS Ha OHOWU HOre,

BeCcuUT 4 Kr., a CKO/bKO OH s 15 i
BECUT CTOS Ha ABYX Horax? | 14 ]| 50
(13 || 45
(12 [ 40
(11 [ 35
10 |
.9 || 25
8 | 20
7 15
6 10
5]
4 | 4
3 3
2 2
1 | 1




-

R A-ﬂl
‘. D

Ecnu npoBecTtn buccektpucy 8

yrna, To CKoJsibko byaer e [15 I(
YI/108B ? SN
(13 || 45
(12 [ 40
11 || 35
10 |(
.9 || 25
8 | 20
7 15
6 10
5
4 | 4
3 | 3
2 | 2
1 1




4 AAQ_'

Ha cTone neXxano HeCKObKO

KHWUI, KOrAa B35/1M MOI0OBUHY 15
BCEX KHUT U elle OfHY, TO 14 | 50
OCTaNocb aABe KHUrM CKONbKO | 13 || 45
KHWT NIEXano Ha CcTose ? > ﬁ r gg
- 9 25
8 20
7 15
6 10

5

4 4
3 3
2 2
1 1




——

- A g

@ @D @F
Knacc wen napamu. OguH y4YeHUK . _ —

NOCMOTpPEN Briepen U HacuymTan 9 p—s T

nap, 3aTeM obepHysca 1 HacuuTan 5 (14 [ 50
nap. CKONbKO BCEr0 YYEHMKOB LLIO > g I jg
? > S
B KOJIOHHE: i s
> > 10 S
——— 9 25
8 20
B: 28 7 15
6 10
5
4 4
3 3
) )
1 1




4 AAQ_'

CKOJIbKO pacnuioB HY>XHO

caenatb, YTobbl 7 METPOBOE edaa 15 i
6peBHO pa3pe3aTb Ha | 14 ]| 50
cToNnbukm nNo 1 M. Kaxxabin? > 13 i jg
— (11 [ 35
= 10 |
- 9 || 25
8 | 20
7 15
6 10
5 |
4 | 4
3 3
2 2
1 | 1




4 AAQ_'

BepeBky annHoun 120 cMm

pa3pe3asniv nornosaM, NoToMm s
eLLie MornosiaM U eLle Morosam. B
Kakou ANnHbI NOAYyYUCs | 13 ]| 45
’ 5 (12 ][ 40
__iamnblm KYCOK 11 3

== ~ 10 <
9 25
8 20
B: 30 7 15
6 10

5

4 4
3 3
2 2
1 1




4 AAQ_'

Ctena CMeKanKuH 3agayman

YMUCNO, YMHOXWI €ro Ha 23 U OT 15
npoussBeaeHns otHsAn 23. Y 14 |[ 50
Hero nonyuuncsa 0. Kakoe |13 L 45

meo 3agyman Crena? > ﬁ r gg
9 25
8 20
% 15
6 10
5
4 4
3 3
2 2
1 1




[lepBblI aBTOMOOMIb €Xan 13 ropoaa

A B ropoa B co ckopocTtbto 85 kKM/y, a
BTOPOW HaBCTPeYy eMy CO CKOPOCTbIO
70 kM/4. KTO oKka3sancs ganblie ot
ropoda A, Korga OHW BCTPETUIIUCH?

' Y Y Y Y
HINW AU |N|0|WO
- N A N N N N N N A

HINW D




-

‘. .
B KakoM eBpOnemncKoMm

ropoje ectb ynuua e : 15 |
[lndparopa, Apxumena, > ig I 22
HbtoToHa, KonepHuka? 12 40
(11 [ 35

o 10 |
EEERESS= (9 [ 25
2 - 8 | 20
= 6 | 10

== =
c 4 4
R 3
1 1




-

‘. .
YueHbi, KOTOPbIN HaLLES

OTHOLLEHME A/IUHbI - [ 15 |
OKPY>XHOCTU K ee ANaMETpY. > i;‘ i 22
(12 [ 40
(11 [ 35

o 10 |
EEEEESSS = -9 || 25
= 8 | 20
= 6 | 10

== D
c 4 4
R 3
1 1




-

- A-ﬂl
‘. D

IMS KaKoro BesIMKoro

y4YEHOro HOCUT MOCKOBCKUY o [ 15 |(
YHUBEpCUTET Ha BOpobbLEBLIX 14 )0 50
13 45
ropax? 5 1 40
|11 ) 35

= 10 |
e 9 ][ 25
= 8 | 20
-~ A: Koanesckas [ 7| 15
6 10

e =N
c 4 4
R 3
1 1




